
VEDLEGG VISUALISERINGER

Oversiktskart over 
fotostandpunkter for visualisering

1

2
3

5

4



Panoramaet er satt sammen av 3 bilder med brennvidde: 50 mm

Dagens situasjon

Ny situasjon med løsning 2 alt. 2.1 og 2.2

 1 Hersel, løsning 2 alt. 2.1 og 2.2



Brennvidde: 50 mm Utsnitt av panorama 1 HerselDagens situasjon



Brennvidde: 50 mm Utsnitt av visualisering 1 Hersel, løsning 2 alt. 2.1 og 2.2



Brennvidde: 50 mm Utsnitt av panorama 1 HerselDagens situasjon



Brennvidde: 50 mm Utsnitt av visualisering 1 Hersel, løsning 2 alt. 2.1 og 2.2



Brennvidde: 50 mm Utsnitt av panorama 1 HerselDagens situasjon



Brennvidde: 50 mm Utsnitt av visualisering 1 Hersel, løsning 2 alt. 2.1 og 2.2



 1 Hersel, løsning 2 alt. 2.1.1-2.1 og 2.2.1-2.2Panoramaet er satt sammen av 3 bilder med brennvidde: 50 mm

Dagens situasjon

Ny situasjon med løsning 2 alt. 2.1.1-2.1 og 2.2.1-2.2



Brennvidde: 50 mm Utsnitt av panorama 1 HerselDagens situasjon



Brennvidde: 50 mm Utsnitt av visualisering 1 Hersel, løsning 2 alt. 2.1.1-2.1 og 2.2.1-2.2



Dagens situasjonBrennvidde: 50 mm Utsnitt av panorama 1 Hersel



Brennvidde: 50 mm Utsnitt av visualisering 1 Hersel, løsning 2 alt. 2.1.1-2.1 og 2.2.1-2.2



Ny situasjon med løsning 2 alt. 2.1.1-2.1 og 2.2.1-2.2  1 Hersel, løsning 2 alt. 2.1.1-2.1 og 2.2.1-2.2 

Ny situasjon med løsning 2 alt. 2.1 og 2.2  1 Hersel, løsning 2 alt. 2.1 og 2.2 



 2 Engelstjønn, løsning 2 alt. 2.1 og 2.2

Dagens situasjon

Panoramaet er satt sammen av 4 bilder med brennvidde: 48 mm

Ny situasjon med løsning 2 alt. 2.1 og 2.2



Dagens situasjonBrennvidde: 48 mm Utsnitt av panorama 2 Engelstjønn



Brennvidde: 48 mm Utsnitt av visualisering 2 Engelstjønn, løsning 2 alt. 2.1 og 2.2



Dagens situasjonBrennvidde: 48 mm Utsnitt av panorama 2 Engelstjønn



Brennvidde: 48 mm Utsnitt av visualisering 2 Engelstjønn, løsning 2 alt. 2.1 og 2.2



Panoramaet er satt sammen av 3 bilder med brennvidde: 50 mm 3 Dalen løsning 1 alt. 1.1 og 1.2

Dagens situasjon

Ny situasjon med løsning 1 alt. 1.1 og 1.2



Brennvidde: 50 mm Dagens situasjon Utsnitt av panorama 3 Dalen



Brennvidde: 50 mm Utsnitt av visualisering 3 Dalen, alternativ 1.1 og 1.2



Brennvidde: 50 mm Dagens situasjon Utsnitt av panorama 3 Dalen



Brennvidde: 50 mm Utsnitt av visualisering 3 Dalen, løsning 1 alt. 1.1 og 1.2



Panoramaet er satt sammen av 3 bilder med brennvidde: 50 mm 3 Dalen løsning 2 alt. 2.1 og 2.2

Dagens situasjon

Ny situasjon med løsning 2 alt. 2.1 og 2.2



Brennvidde: 50 mm Dagens situasjon Utsnitt av panorama 3 Dalen



Brennvidde: 50 mm Utsnitt av visualisering 3 Dalen, løsning 2 alt. 2.1 og 2.2



Brennvidde: 50 mm Dagens situasjon Utsnitt av panorama 3 Dalen



Brennvidde: 50 mm Utsnitt av visualisering 3 Dalen, løsning 2 alt. 2.1 og 2.2



3 Dalen løsning 2 alt. 2.1 og 2.2Ny situasjon med løsning 2 alt. 2.1 og 2.2

3 Dalen løsning 1 alt. 1.1 og 1.2Ny situasjon med løsning 1 alt. 1.1 og 1.2



Panoramaet er satt sammen av 2 bilder med brennvidde: 52 mm 4 Dalen løsning 2 alt. 2.1 og 2.2

Dagens situasjon

Ny situasjon med løsning 2 alt. 2.1 og 2.2



Panoramaet er satt sammen av 4 bilder med brennvidde: 50 mm 5 Holtebekk løsning 3 alt. 3.1 og 3.2

Dagens situasjon

Ny situasjon med løsning 3 alt. 3.1 og 3.2



Brennvidde: 50 mm Dagens situasjon Utsnitt av panorama 5 Holtebekk



Brennvidde: 50 mm Utsnitt av visualisering 5 Holtebekk, løsning 3 alt. 3.1 og 3.2



Brennvidde: 50 mm Dagens situasjon Utsnitt av panorama 5 Holtebekk



Brennvidde: 50 mm Utsnitt av visualisering 5 Holtebekk, løsning 3 alt. 3.1 og 3.2


